

புலிகளின் கொலை வெறியாட்டம் தொடர்ச்சி : மக்களே புதிய பாசிசவாதிகளை  
இளம் காணுங்கள் .

ஈழ விடுதலைப் போராட்ட வரலாற்றுப் புத்தகத்தை இரத்தத்தி  
லே தோய்த்தெடுக்கும் புதிய பாசிசர்களான புலிகளின் கோரத்தனங்கள் தொடர்ச்சி  
தமக்குள் ஏற்பட்டிருக்கும் பதவி-அதிகாரப் போட்டிகளை முடி மறைப்பதற்காக இந்த முறை  
இந்தக் கொலைகாட்சி கும்பல் ஈழத்தில் பலவாங்கிய போராளிகளினதும்-பொது மக்களினத  
ம் உயிர்களது எண்ணிக்கை நாளைத் தாண்டியுள்ளன . தேசத்தின் விடியலுக்காக அனைத்தையும்  
உறந்த போராட்டத்தில் குறித்த ஈழக்கும் மேற்பட்ட இளம் குருத்துக்களை இந்தப் புலிகள்  
தங்கள் கோரப்பற்களாலும், கொலைகாட்சி நகரங்களாலும் கீறிக் கிழித்த கொன்று குதறியுள்ள  
ன . இதில் 24 போராளிகள் ஈழ மக்கள் புரட்சிகர விடுதலை முன்னணியைச் சேர்ந்தவர்கள்,  
80க்கு மேற்பட்டவர்கள் இதர விடுதலை அமைப்புகளைச் சேர்ந்த போராளிகளும், பொது  
மக்களும் . மக்கள் விடுதலைப்படையின் முன்னணித் தோழர்களான கபூர், பெஞ்சமின் ஆகியோர்  
மாத்திரமல்ல ஈழப் பெண்கள் விடுதலை-முன்னணியின் தோழர்கள் ருபா, கார்த்திகா உட்பட  
ஆறு பெண் தோழர்களும் கூட புலிகளின் கொலை வெறிக்கு பலியாகியிருக்கிறார்கள் . ஆம்  
மக்களே மீண்டும் மீண்டும் ஒரு முறை எங்கள் தேசம் உன்னதமான போராளிகளின் இரத்தத்  
தால் நனைந்திருக்கிறது . கொன்றவர்கள் கூலிப்படைகள் அல்ல, கொலை வெறி பிடித்த புலிக  
ள் . கொல்லப்பட்டவர்கள் ஆண்கள் மாத்திரமல்ல போராட்டத்துக்காக தம்மையே அர்ப்பணி  
த்த பெண்களும் கூட .

வெறுமனே தமது தாகம் தட்டிழும் என்ற கோஉத்ததை முன்னிக்கு  
வைத்துக்கொண்டு அதன் பின்னணியில் தொடர்ந்த இதர இயக்கங்களுக்கெதிராகவும், பொது  
மக்களுக்கெதிராகவும் புலிகள் கொலை வெறியாட்டம் நடாத்துவதன் உண்மையான நோக்கம்  
என்ன என்பதையும் இவர்களின் பின்னணி என்ன என்பதையும் நாம் இன்னும் ஆராயவோ அன்றி  
கண்டு கொள்ளாமலோ இருப்போமானால் ஈழப் போராட்டம் சீரழிந்த போவதைத் தடுக்க  
முடியாது .

கடந்த ஆண்டு டிசம்பர் மாதம் 13ம் திகதி பிரபாகரன்-பாலசிங்கம் தலைமையிலா  
ன இந்தப் பாசிசக் கும்பல் ஈழ மக்கள் புரட்சிகர விடுதலை முன்னணியின் மீது நடத்திய தாக்  
குதல் நடவடிக்கைகளிலிருந்து இன்றுவரை நடந்துள்ள சம்பவங்களை நோக்கும் போது எமக்கு  
பல உண்மைகள் புரியும் . இத்தாக்குதலின் பின்னர் அரசு கூலிப்படைகள் பல முனைகளிலும் முன்னே  
றத் தொடங்கியிருக்கின்றன . இதுவரை காலமும் ஈழப் போராளிகளின் கட்டுப்பாட்டின் கீழ் இருந்த  
வந்த மன்னார், வவுனியா, முல்லைத்தீவு போன்ற பிரதேசங்களை சிறீ லங்கா கூலிப்படைகளிடம்  
கையளித்துவிட்டு புலிகள் யாழ்ப்பாணத்துக்குள் முடங்கியிருக்கின்றன . இன்று பரந்தன் மெந்தைப் பகுதி  
களில் இராணுவத்தினர் புதிய புதிய முகாம்களை திறந்துள்ளதன் ஓயாமல் இப்பகுதி வீதிகளில்  
சைக்கிளில் சுதந்திரமாக உலா வருகின்றனர் . வவுனியாவிலோ இன்னமொருபடி மேலே போய்  
அப்பகுதியிலுள்ள தயிழ்ப்பெண்களை அழைத்து அவர்களுக்கு வசப்பு நடத்துகின்றனர் . அவ்வகுப்பு  
களில் 'எங்களால் உங்களுக்கு எந்தப்பிரச்சனையும் வராது உங்களுடைய ஆட்கள்தான் உங்கள்  
பிள்ளைகளைக் கொலை செய்கிறார்கள்' என்று கூறி அவர்களின் மனங்களை மாற்றி வருகிறார்  
கள் . யாழ்ப்பாணத்துக்குளாவது புலிகள் கூலிப்படைகளை முடக்கிவைத்திருக்கிறார்கள் என்றால்  
அதுவும் இல்லை . இத்தனை காலமும் பல இயக்கப்போராளிகளும் சேர்ந்த கூலிப்படைகளை  
அசையவிடாது முடக்கி வைத்தனர் . இப்போதோ புலிகள் இதர இயக்கங்கள் மீது அழித்தொ  
ழிப்பு நடவடிக்கைகளை மேற்கொண்டு இராணுவத்தினர் முன்னேற வாய் வகுத்துக்கொடுத்துள்ள  
னர் . விளைவு இன்று இராணுவம் இன்று காங்கேசன்துறையிலிருந்து தெல்லிப்பளைக்கும், பலாலியிலி

ருந்த வசாவாளான்கும் முன்னேறிவிட்டன. மீண்டும் இராணுவ அடக்கு முறை எம்மக்கள் மீது பட ர புலிகள் வழிகோலி விட்டனர்.

இந்தக் காலகட்டத்தில் ஈழமக்களனைவரும் ஒரு விடயத்தைப் புரிந்து கொ ள்ளவேண்டும். ஈபிஆர்எல்எஃப் க்கு எதிராக புலிகள் தாக்குதலை ஆரம்பித்தபோது என்ன காரண த்துக்காக யாழ்ப்பாணப்பகுதியில் ஈபிஆர்எல்எஃப் போராளிகள் திட்டமிட்டபடி பிச்சுவாங்கினர் என்பதை மக்கள் புரிந்து கொள்ள வேண்டும். ஒரு காரணம் இஃஜமொரு இரத்தக்களரியை ஈழத்தில் ஏற்படுத்தக்கூடாது என்ற நோக்கம். அடுத்த காரணம் ஈபிஆர்எல்எஃப் அன்றிலிருந்து இன்றுவரை எமது தேச விடுதலைப்போராட்டத்தை தனித்த எந்த சக்தியாலும் வென்றவிடமுடியா து, தேச விடுதலை சக்திகளிடையான ஒரு ஐக்கியப்பட்ட முன்னணியாலேயே வெல்லமுடியும் எனி பதை வலியுறுத்தி வந்தது. ஆனால் புலிகளோ தனித்துத்தம்மால் போராட்டத்தை வெல்லமுடியும் என்று மார்தட்டி மற்ற இயக்கங்களை அழிக்கமுயன்ற வந்தனர். இப்போது உண்மை நிலையை மக் களே புரிந்துகொள்ளுங்கள். தனித்த நின்ற புலிகள் சாதித்தது என்ன? மன்னாரையும், வவுனியாவை யும், முல்லைத்தீவையும், கிளிநொச்சியையும் கவிப்படைகளுக்குத் தாரைவாரித்தவிட்டு யாழ்ப்பாணத் தையும் அள்ளிக்கொடுத்தவிடவேண்டிய நிலைக்குத் தள்ளப்பட்டதுதான் மிச்சம்.

உண்மையில் புலிகளின் உயிர் கொஞ்சமாவது எக்சியருக்கிறது என்றால் அது இந்தியா போட்ட பிச்சைதான். நெஞ்சை நிழிர்த்திக்கொண்டு புலிகள் ஆயிரம் ஆயிரம் இந்திய விரோதப் பிரச்சாரத்தை யாழ்ப்பாணத்தில் அள்ளியிறைத்தாலும் இஃஜ அவர்களை இந்தியாதான் காப்பாற்றியிருக்கிறது. இந்திய அரசு தனது விசேட னா துவராக தினேஸ்சிங்கை இலங்கைக்கு அனுப்பி சிறீலங்கா அரசு வடபகுதி மீதான பொருளாதாரத்தடையைக் கைவிடாவிட்டால் தாமே அந்தப்பொருளாதாரத்தடையை உடைப்போமென்று எச்சரிக்கை விட்டதால்தான் ஜெயவர்த்தனா அரசு ஓரளவு பொருளாதாரத்தடையை தளர்த்தியதே தவிர..... இந்திய அரசின் எச்சரிக்கைக்குப் பயந்துதான் ஆகாயத்தாக்குதல்களை நிறுத்தியதே ஒழிய புலிகள் இஃஜ புறமுதுவதுபோல் அவர்களுக்குப் பயந்து அல்ல என்பதை மக்களே புரிந்து கொள்ளுங்கள்.

இப்படிப் பொய்களைக்கூறியே புலிகள் தம்மை நிலைநிறுத்திக் கொள்ள முயல் வது மாத்திரமல்ல மட்டக்களப்பிலும் யாழ்ப்பாணத்தை ஒத்த ஒரு சூழ்நிலையை உருவாக்க முயல்கின்றனர். யாழ்ப்பாணத்திலிருந்து ஒரு குறிப்பிட்ட கொலைக்கும்பலை மட்டக்களப்புக்கு அனுப்பி அங்கே இதர இயக்கப்போராளிகளையும், பொது மக்களையும் கொலை செய்து அந்தப் பிரதேசத்தில் எண்ணற்ற இஃஜல்களுக்குக்கிடையே உருவாக்கப்பட்ட ஒரு போராட்ட சூழ்நிலையை சீர்திரைக்க முற்பட்டுள்ளனர்.

அதமாத்திரமல்ல இஃஜமொரு பாதகமான சூழ்நிலையையும் புலிகள் ஈழப்போரா ட்டத்தில் தோற்றுவித்த வருசிறார்கள். வெறும் இராணுவக்கவர்ச்சி மூலமே மக்களைத்தம்வசம் வைத்திருக்கப் புலிகள் முயல்வது அனைவருக்கும் தெரிந்ததே. இஃஜ பொலீஸ் நிலையத்தாக்குதல் களோ அன்றி இராணுவ மூகாம்களின் மீதானதாக்குதல்களோ ஏன் இராணுவத்தின் மீதான தாக்குதலையோ நடத்த வக்கற்ற புலிகள் மக்களின் கவனத்தை தம்வசம் வைத்திருக்கும் ஒரு நோக்கத்தடின் மாத்திரம் அப்பாவி சிங்கள மக்களுக்குக்கெதிராக தமது கோரத்தனமான தாக்கு தல்களை கட்டவிழ்த்துவிட்டிருப்பதன் சாட்சியங்களே திருமலையில் சிதறிய 150 ஐ அம்மித்த அப்பாவிச் சிங்கள மக்களும் குழந்தைகளும் இரத்தம்.

வெறுமனே தமது புகழையும், ஆயுதக்கவர்ச்சியையும் நிலைநாட்டுவதற்காக புலிகள் நடத்திய இந்தக் கோரச்செயல்களால் நாம் எவ்வளவு பெரிய இழப்பை உலக அரங்கில் சம் பாதிக்கிறோம். கடந்த காலங்களில் ஆயிரக்கணக்கான எம்மக்களின் இழப்புகளினாலும், ஈழத் திப்பால் விசுவாசம் கொண்ட பல வெளிநாடுகளில் வாரும் எண்ணற்ற மக்களது உழைப்பாலும் சர்வதேச அரங்கில் எமது போராட்டம் நீதியான..... நேர்மையான போராட்டம் என்ற நற்பெயரைப் பெற்றிருந்தது. ஆனால் புலிகள் அப்பாவிச் சிங்கள மக்கள் மீது நடத்தி வரும்

வெறியாட்டத்தினால் உலக அரங்கில் நாம் படிப்படியாக மனிதர்கள் என்ற பெயரை இழக்க ஆரம்பித்தவிட்டோம்.

தொடந்தும் எம்மக்களை ஏமாற்றுவதற்காக தமிழ் தமிழ் என்று மொழி வெறியையும் கலைகலாச்சாரம் பண்பாடு என்று போலித்தனமாக கூப்பாடு போட்டுவரும் புலிகளின் உண்மைச் சொரூபம் என்ன? அப்பாவிச் சிங்கள மக்களைக் கொல்வதா? அல்லது போராட்டத்தில் குதித்த உண்மையான எமது இளைஞர்களையும், யுவதிகளையும் கொல்வதா? அல்லது இதைத்தடுத்த பொதுமக்களைக் கொல்வதா? இந்தக்கட்டத்தில் திருநெல்வேலிச் சந்தியிலும் யாழ் நகரின் இதர இடங்களிலும் புலிகள் உயிரோடு அப்பாவினை எரித்த சம்பவங்களை நினைவு கூருகிறோம். இந்தப் பாசிசவாதிகள்தான் கலாச்சாரத்தைப்பற்றியும், பண்பாட்டைப்பற்றியும் வெட்டி முழங்குகிறார்கள்.

நேற்றுவரை இதர இயக்கங்கள் மீது கட்டவிழ்த்தவிட்ட கொலை வெறியையும், கோரத்தனத்தையும் நின்ற தமக்குள் ஏற்பட்ட அதிகார, பதவிப்போட்டிகளைத் தீர்க்கவும் இந்தப் புலிகளின் தலைமை பயன்படுத்துகிறது. கைதடி சம்பவத்தில் ஏற்பட்ட சந்தேகம் மறைய முன்னர் சிட்டுவிட மீது குண்டு வீச்சு. இது குறித்து ஒரு பகிரங்க விசாரணை நடத்தலாமா புலிகளிடம் நாம் வேண்டினோம், ஐனால் புலிகளின் தலைமையோ மறுத்தவிட்டது. காரணம் என்ன? விசாரணை நடத்தினால் உண்மையான குற்றவாளிகள் கண்டுபிடிக்கப்பட்டுவிடுவார்கள் என்ற அம்சம்தான்.

இவை அனைத்திலிருந்தும் பாசமிக் எமது மக்களே ஒரு விடயத்தைப் புரிந்து கொள்ளுங்கள், தனித்த எந்த சக்தியாலும் தனித்து நின்ற எமது போராட்டத்தை வெல்லமுடியாது. போராட்டத்தை வெல்லவேண்டுமானால் ஐக்கியப்பட்ட முற்போக்குச் சக்திகளின் கரங்களை நீங்கள் பலப்படுத்த வேண்டும். போராட்டம் மறுக்கப்பட்டது இனிமேல் எமக்கு எந்த நம்பிக்கையும் இல்லை என்று நீங்கள் கலங்கிவிடத் தேவையில்லை. இப்போதுதான் அது பலங்கள் எமக்குத் தெளிவான பாடங்களைக் கொடுத்திருக்கின்றன. எந்தசக்தியால் போராட்டம் முன்னெடுக்கப்பட வேண்டும் என்ற உண்மை புரிந்திருக்கிறது. எனவே எமது அனுபவங்களைப் பாடமாகக் கொண்டு முற்போக்கு சக்திகளின் கரங்களைப் பலப்படுத்தி புதிய திசைவழியில் போராட்டத்தை முன்னெடுப்போம்.

"இதுதி வெற்றுவரை போராடுவோம்"

ஈழ மக்கள் புரட்சிகர விடுதலை முன்னணி.